
ДОВІДКА 

щодо вивчення питання  

“Про стан та вдосконалення наукової роботи здобувачів вищої освіти 

академії” 

 

Організаційно наукова робота з перемінним складом покладається на 

відділення з організації наукової діяльності перемінного складу відділу 

організації наукової діяльності та захисту прав інтелектуальної власності. 

Її здійснюється відповідно до Розділу 4 Плану НД та ДКР НАВС та 

річних планів наукової роботи навчально-наукових інститутів, 

Прикарпатського факультету (м. Івано-Франківськ), кафедр і наукових 

лабораторій. 

Для координації наукової роботи осіб перемінного складу в навчально-

наукових інститутах та на Прикарпатському факультеті працюють 4 наукові 

товариства. Іншою організаційною формою його участі в науковій роботі є 

наукові гуртки, робота яких починається з початку навчального року. Зокрема, 

у вересні 2019 року проведена робота з організації наукових гуртків як на 

загальноакадемічних кафедрах та в наукових лабораторіях, так і на кафедрах 

інститутів та Прикарпатському факультеті (створено 49 наукових гуртків, які 

охоплюють 750 здобувачів вищої освіти). 

У Національній академії внутрішніх справ функціонує чотири  юридичні 

клініки: «Захист» – навчально-науковий інститут № 1 (м. Київ, 

пл. Солом’янська, 1); «De Jure» – навчально-науковий інститут № 3 (м. Київ, 

вул. Колекторна, 4); «Феміда» – факультет № 3 (м. Івано-Франківськ, вул. 

Національної Гвардії, 3); юридична клініка “Expert” навчально-наукового 

інституту № 2 (м. Київ, вул. Карбишева, 3). 

У юридичному ліцеї імені Ярослава Кондратьєва працює наукове 

товариство “Евріка”, що включає 3 секції: основ правознавства, природно-

математичну, суспільно-гуманітарну. 

У рамках святкування Міжнародного дня жінок та дівчат в науці, який 

відмічається згідно з резолюцією 70-ї Генеральної Асамблеї ООН щороку. 

Київська Мала академія наук України у лютому 2020 року проводила конкурс 

«Освітні амбасадорки», до фіналу конкурсу увійшла ліцеїстка 2-го курсу 

юридичного ліцею Войтюк Дарія. 

Протягом навчального року за безпосередньої участі слухачів, курсантів і 

студентів академії проведено понад 100 наукових заходів, серед яких 

10 наукових конференцій, 40 круглих столів, 7 тематичних семінарів, 

18 конкурсів наукових презентацій, робіт та доповідей, 9 олімпіад, а також 

кафедральні та тематичні читання, у тому числі в режимі 

відеоконференцзв’язку з урахуванням карантинних обмежень. 

Здобувачі вищої освіти академії є активними учасниками міжнародних, 

всеукраїнських та міжвузівських наукових конференцій, семінарів та круглих 

столів, а також літніх, олімпіад і конкурсів, програм стажування, що 

проводяться за межами академії. Зокрема, у 2019/2020 навчальному році 



 2 

молоді вчені ставали переможцями і призерами за підсумками Міжнародного 

студентського саміту, Конкурсу Національної академії наук України за кращі 

наукові роботи, Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з 

галузей знань і спеціальностей МОН України, зокрема зі спеціальностей: 

«Право» (Національний університет «Одеська юридична академія»); 

«Кримінальне право, кримінологія та кримінально-виконавче право» 

(Університет державної фіскальної служби); «Теорія та історія держави та 

права, історія політичних та правових вчень, філософія права» (Національний 

авіаційний університет); «Гендерні дослідження» (Херсонський державний 

університет). 

Курсантсько-студентський потенціал академії виявляється у постійній 

активній участі в наукових заходах, що проводилися під егідою Міністерства 

освіти і науки, Міністерства внутрішніх справ, Національної академії наук 

України та інших інституцій, зокрема: 

Студент 2-го курсу навчально-наукового інституту № 2 Володимир-

Андрій Лапка виборов премію НАН за результатом участі в Конкурсі НАН 

України на здобуття премій для молодих учених і студентів вищих навчальних 

закладів за кращі наукові роботи у 2020 році. Науковий керівник – Олена 

Воробей, професор кафедри криміналістичного забезпечення та судових 

експертиз ННІ № 2 (Засідання секції «Суспільних і гуманітарних наук» НАН і 

вручення відзнак перенесено на вересень 2020 року). 

Команда академії у складі: Василя Єрмака (3 курс, ННІ № 1), Анастасії 

Дудко та Владислави Устимчук (4 курс, ННІ № 1) здобули ІІІ місце за 

результатом участі у Всеукраїнському гендерному квест-проєкті 

«Через рівність і порозуміння до захисту та безпеки», який відбувся 21 грудня 

2019 року на базі Харківського національного університету внутрішніх справ. 

Тренерка команди – помічник ректора з гендерних питань, кандидат 

юридичних наук, доцент Валентина Лук’янець. 

Студент 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1 Гончаренко 

Сергій за результатом участі в Всеукраїнському конкурсі студентських 

наукових робіт МОН зі спеціальності «Кримінальне право, кримінологія та 

кримінально-виконавче право» виборов І місце. Конкурс проходив на базі 

Університету державної фіскальної служби. Науковий керівник – Наталія 

Симоненко, доцент кафедри кримінального права. 

4. Всеукраїнський студентських наукових зі спеціальності «Теорія та 

історія держави та права, історія політичних та правових вчень, філософія 

права». Місце проведення – Національний авіаційний університет. За 

результатом участі в конкурсі ІІ місце посів Олег Супрунчук, здобувач вищої 

освіти ступеня «бакалавр» ННІЗДН. Науковий керівник: Дмитро Курас, доцент 

кафедри історії держави та права. 

5. Всеукраїнський конкурс студентських наукових з галузі «Гендерні 

дослідження». Місце проведення – Херсонський державний університет. За 

результатом конкурсу ІІІ місце посіла Сущенко Анна, курсант 4-го курсу 

Прикарпатського факультету (м. Івано-Франківськ). Науковий керівник: 
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Олександра Пташник-Сердюк, доцент кафедри соціально-гуманітарних 

дисциплін Прикарпатського факультету.  

6. Всеукраїнський конкурс студентських наукових зі спеціальності 

«Право». Місце проведення – Національний університет «Одеська юридична 

академія». За результатом участі ІІІ місце вибороли: 

– Інна Дубовик, курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту 

№ 1. Науковий керівник: Вікторія Зарубей, професор кафедри досудового 

розслідування навчально-наукового інституту № 1;  

– Вікчис Софія, курсант 4-го курсу навчально-наукового інституту 

№ 1. Науковий керівник: Оксана Мельник, доцент кафедри кримінального 

процесу.  

7. Міжнародний студентський саміт, 2020 року. Місце проведення – 

Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ. За результатом 

оцінки, проект команди НАВС у складі курсантів навчально-наукового 

інституту № 1 Анастасії Дудко, Владислави Устимчук і Василя Єрмака посів 

ІІ місце. Тренер команди: Владислав Школьніков, викладач кафедри 

інформаційних технологій та кібербезпеки ННІ № 1. 

8. За результатом участі у ХІ всеукраїнському студентсько-

курсантському конкурсі наукових праць в галузі «Правоохоронна діяльність» 

наукова робота студентки 2-го курсу навчально-наукового інституту № 2 

Чернявської Олени «Рейдерство як загроза економічній безпеці: 

криміналістичний аспект» виборола І місце. Науковий керівник: 

Волошин Олексій, старший викладач кафедри криміналістичного 

забезпечення та судових експертиз ННІ № 2. Крім того, наукова робота 

курсанта 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1, капрала поліції 

Любич Марини «Обіг зброї в Україні: проблеми правової регламентації та 

шляхи вирішення» посіла ІІ місце. Науковий керівник: Приходько Юрій, 

доцент кафедри криміналістичного забезпечення та судових експертиз ННІ 

№ 2. 

Крім того, відповідно до наказу МВС України від 07.11.2019 № 932 на базі 

Національної академії внутрішніх справ був проведений Конкурс наукових 

робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відомчих 

закладів вищої освіти, що належать до сфери управління МВС. 

Учасниками конкурсу стали здобувачі закладів вищої освіти, що 

підпорядковуються МВС, Державній прикордонній службі України, Державній 

службі України з надзвичайних ситуацій і Національній гвардії України. 

До участі в другому турі конкурсу було представлено 79 наукових робіт за 

13-ма номінаціями, зокрема: з актуальних проблем кримінального права і 

кримінології, оборонної та безпекової галузей, державно-правової науки, 

кримінального процесу, криміналістики та судової експертизи, оперативно-

розшукової діяльності, а також спеціальної, бойової, військової, пожежної та 

аварійно-рятувальної техніки, адміністративно-правових наук, інформаційних 

технологій і кібербезпеки, тактико-спеціальної та службово-бойової підготовки, 

цивільно-правових наук, цивільної безпеки, психологічного забезпечення, 

економіки й фінансів. 
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Оцінювання наукових робіт відбувалося із застосуванням «сліпого 

рецензування» за участю науковців усіх закладів вищої освіти системи МВС 

України. 

Призерами Конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти відомчих закладів вищої освіти, що належать до сфери 

управління МВС стали наступні здобувачі вищої освіти НАВС: 

– Христина Герелюк, курсант 4-го курсу Прикарпатського факультету 

(м. Івано-Франківськ); 

– Софія Віксич, курсант 4-го курсу ННІ № 1;  

– Марина Любич, курсант 4-го курсу ННІ № 1;  

– Лілія Ткачук, курсант 3-го курсу Прикарпатського факультету (м. Івано-

Франківськ);  

– Василь Єрмак, курсант 3-го курсу ННІ № 1;  

– Антон Власенко, курсант 1-го курсу ННІ № 1. 

Серед тем, які досліджували здобувачі вищої освіти Національної академії 

внутрішніх справ, слід виокремити такі: відповідальність як соціальне і правове 

явище; допит неповнолітньої особи з використанням новітніх технологій; 

організаційно-тактичні засади протидії новим викликам організованої 

злочинності в Україні; особливості провадження у сфері забезпечення безпеки 

дорожнього руху підрозділами патрульної поліції; інформаційно-аналітична 

підтримка розслідування кримінальних правопорушень, що вчиняють з 

використанням криптовалют; вплив занять у спортивних секціях на успішність 

курсантів у закладах вищої освіти системи МВС України. 

Щорічно, кращі з курсантів академії висуваються на призначення 

стипендії Кабінету Міністрів України для студентів та аспірантів. Так, 

відповідно до розпоряджень Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2019 

року № 1307-з, від 17 червня 2020 року № 692-з, стипендія призначена  

– курсанту 4-го курсу навчально-наукового інституту № 1, капралу 

поліції Любич Марині; 

– курсанту 3-го курсу навчально-наукового інституту № 1, капралу 

поліції Єрмаку Василю;  

– курсанту 3-го курсу Прикарпатського факультету (м. Івано-

Франківськ), рядовий поліції Хемичу Андрію. 

Щодо проведення Всеукраїнських студентських олімпіад МОН з 

навчальних дисциплін, відповідно до листа Державної наукової установи 

«Інститут модернізації змісту освіти» від 31.03.2020 № 22.1/10-778 терміни їх 

проведення змінено або ж взагалі відмінено (перенесено на початок 2020/2021 

років). 

 

Разом з тим, відзначаючи, в цілому, позитивні результати наукової 

роботи перемінного складу академії робоча група констатує наявність ряду 

актуальних питань, що потребують вирішення: 

1. З метою удосконалення організаційного забезпечення науково-

дослідної роботи перемінного складу необхідно: 
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– продовжити практику популяризації наукових досліджень серед 

здобувачів вищої освіти академії, залучення обдарованої молоді до науково-

дослідної діяльності, участі у наукових товариствах, наукових гуртках та 

юридичних клініках академії; 

– оновити статути наукових товариств навчально-наукових інститутів 

і Прикарпатського факультету (м. Івано-Франківськ) відповідно до нових 

редакцій законів України «Про освіту», «Про вищу освіту». 

– забезпечувати належний відбір та перевірку наукових робіт здобувачів 

вищої освіти академії на доброчесність, у тому числі перед їх рекомендацією 

для участі в міжнародних і всеукраїнських конкурсах, що проводяться під 

егідою НАН, МОН, МВС тощо; 

– організувати та провести у ІІ півріччі 2020 року Конкурс наукових робіт 

здобувачів вищої освіти Національної академії внутрішніх справ з історії 

становлення та розвитку закладу, формування наукових шкіл та діяльності 

видатних учених НАВС, який приурочити до відзначення 100-річчя 

Національної академії внутрішніх справ; 

– скорегувати тематику наукових досліджень членів наукових гуртків 

з урахуванням Тематики наукових досліджень і науково-технічних 

(експериментальних) розробок на 2020-2024 роки (наказ МВС України від 

11.06.2020 № 454) та забезпечити залучення до роботи наукових гуртків 

практичних працівників відповідної спеціалізації; 

– активізувати залучення здобувачів вищої освіти академії для участі у 

міжнародних та вітчизняних стипендіальних програмах, конкурсах з отримання 

грантів та студентських літніх школах; 

– спрямувати роботу кафедр: теорії держави та права,  конституційного 

права та прав людини, цивільного права і процесу, філософії права та 

юридичної логіки, криміналістики та судової медицини, кримінального 

процесу, кримінального права, фінансового права та фіскального 

адміністрування, публічного управління та адміністрування щодо забезпечення 

участі команд академії з числа здобувачів вищої освіти ступеня магістра 

навчально-наукового інституту № 1 у всеукраїнських студентських олімпіадах 

зі спеціальності «Право» та навчальної дисципліни «Правознавство», що 

проходитимуть у жовтні-листопаді 2020 року на базі Університету митної 

справи та фінансів та Одеського національного університету імені 

І.І. Мечникова.  

– спрямувати роботу кафедр: конституційного права та прав людини та 

іноземних мов щодо забезпечення участі здобувачів вищої освіти академії у 

Міжнародному правничому конкурсі імені М.В. Корецького, Всеукраїнському 

конкурсі студентських наукових робіт зі спеціальності «Міжнародне право» 

і Всеукраїнському конкурсі з міжнародного гуманітарного права. 

– керівництву навчально-науковому інституту № 1, кафедрам 

забезпечення фінансової безпеки та фінансового розслідування та 

інформаційних технологій та кібербезпеки залучати до роботи наукового 

гуртка з основ кримінального аналізу фахівців профільного департаменту 
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Національної поліції України для підготовки наукових робіт за вказаним 

напрямом. 

2. Щодо підвищення якості наукових робіт здобувачів вищої освіти та 

стимулювання цього напряму наукової діяльності в академії: 

– звернути увагу керівників наукових гуртків кафедр, лабораторій на зміст і 

якість підготовки наукових робіт, що подаються для участі у міжвузівських, 

всеукраїнських та міжнародних конференціях і конкурсах; 

– забезпечити дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої 

освіти під час підготовки наукових робіт. 

З урахуванням проведеного робочою групою аналізу запропонований 

проект рішення, який за умов уточнення окремих позицій та з урахуванням 

думки членів Вченої ради, може бути рекомендований для подальшого 

схвалення. 

Робоча група НАВС 
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Додаток 1 

 

Список наукових заходів 

 

Науково-теоретичні і науково-практичні конференції, круглі столи, 

семінари тощо: 

28.11.2019 курсанти і студенти академії взяли участь у XV Всеукраїнській 

науково-практичній конференції з проблем розвитку та функціонування 

державної мови “Українська мова в юриспруденції: стан, проблеми, 

перспективи”, що проходила на базі НАВС. 

12.12.2019 участь здобувачів вищої освіти академії у ІV Міжнародній 

науково-практичній конференції на тему: “Реалізація державної 

антикорупційної політики в міжнародному вимірі”, що відбулася за участі 

Консультативної місії в Європейському Союзі, Національної академії правових 

наук України, ГС “Центр запобігання та протидії корупції”. 

21.02.2020 здобувачі вищої освіти академії взяли участь у 

ІV Всеукраїнській науково-практичній конференції «На перетині мови і 

права», що проходила на базі Київського університету імені Бориса Грінченка. 

16.05.2020 здобувачі вищої освіти академії взяли заочно участь у 

підсумковій науково-теоретичній конференції здобувачів вищої освіти академії 

і молодих учених на тему: “Юридична освіта та наука в контексті реалізації 

державної правової політики”. 

09.04.2020 здобувачі вищої освіти навчально-наукового інституту № 2 

НАВС брали участь у підсумковій науково-теоретичній конференції здобувачів 

вищої освіти приурочено до 100-річчя з Дня заснування Національної академії 

внутрішніх справ «Актуальні проблеми експертно-криміналістичного 

забезпечення діяльності органів кримінальної юстиції України». 

 

Відділ організації наукової діяльності 

та захисту прав інтелектуальної власності 


